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Ø. Toreby den 28. februar 2023. 

 

Referat af 

Gruppemøde/ Generalforsamling  
i Engmose Gruppe 

 

Tirsdag den 28. februar 2023. 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af ordstyrer og referent. 
Referent: Trine 
Ordstyrer: Kasper 
Deltager i mødet: 28 

 

2. Formandsberetning (Britt Simonsen) 
Britt fortæller om grupperådet generelt og om, hvad der specifikt er 
arbejdet med i året, der er gået. 
Beretning vedlagt. 

 

3. Gruppelederens beretning (Kasper Kristiansen) 
2022 har været fuld af store oplevelser. 
Vi startede med at slippe fri af coronaens begrænsninger. 
Vi er 74 medlemmer – heraf 11 ledere. 
Kasper viser lidt fotos fra Facebook for at illustrere de ugentlige 
aktiviteter 
Forårets gruppetur var en vandretur fra Masnedø via Ovstrup 
Spejdercenter til Evigheden i Nykøbing. Der blev gået mellem 15 og 50 
km. 
Fredag aften var afsat til leder-arrangement, hvor lederne hyggede med 
ugler og med løb i den nye udgave af bogen ’spejderliv’. 
Årets sommerlejr var Spejdernes lejr, hvor Engmose igen var en del af – 
og fik lov at mærke – det kæmpestore fællesskab, vi er en del af. Næste 
fælles-lejr bliver i 2026, stedet er endnu ukendt. 
I august var sommerfest sammen med Sundkirkeforeningen og derefter 
oprykningsfest. Som altid en dejlig måde at starte spejderåret på. 
Vi er begyndt at bruge Medlemsservice på Spejdernet.dk når der skal 
være tilmelding og/eller betaling til ture og arrangementer. Vi bruger det 
fordi det letter arbejdet for lederne. Vi har lavet en billedguide, men 
driller det stadig, så tøv ikke med at spørge – gerne Kasper eller Mette. 
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Vi samarbejder med Kirken om ’gudstjeneste og mad’, der altid er 
hyggelige arrangementer. Alle er velkomne. 
Gruppens ledere har et godt fællesskab og nyder samvær både til 
lederarrangementer, ledermøder, ture til Landstræf, Landsmøde og 
kurser 
Vi vil gerne være flere ledere, så kender man en, der kunne have lyst, så 
kom og spørg til vores 4-ugers udfordring 
I april 2023 starter Familiespejd søndag i lige uger for børn 3-6 år med 
forældre (eller anden voksen). Vi glæder os meget til at byde denne nye 
enhed (og de to nye ledere) velkomne i gruppen. 
Spejder er mange ting. Vi har i året der gik været ude med fanen til 
Sundkirkens 20 års fødselsdagsfejring, til fejring af den nykalkede røde 
Toreby Kirke og til begravelsen af Johannes M, der døde på Tænkedag 
2022. 
I året der kommer, er der sommerlejr i uge 28 på Ovstrup Spejdercenter 
Tak til forældre, bestyrelse, kirke, ledere 
 
Kaffepause 
 

 

4. Regnskabsberetning (Helle Larsen) 
Balance: +217.872 -241.641 = underskud23.770kr 
Underskuddet skyldes Spejdernes lejr med en beslutning om, at der 
skulle holdes en lav egenbetaling for spejdere og at de ledere, der bruger 
ferie ikke skal have egenbetaling. Denne beslutning blev taget i 
bestyrelsen på grundlag af Gruppens formue. 
Regnskabet er revideret og godkendt. 
I året der gik har vi fået økonomisk støtte fra Bagmandspatruljen, 
Sundkirkeforeningen, Dansk Ungdoms Fællesråd, Broderlogen nr 38 
Humanitas og Guldborgsund Kommune 
 

 
5. Indkomne forslag, om gruppens fremtidige arbejde og planer for 

udvikling og vækst 
Kim fortæller om tankerne om en tur i 2024 til Verdensspejdercenteret i 
Kandersteg, Schweich sammen med resten af vores distrikt. Vi var der 
sidst i 2021. 
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6. Valg til Grupperådet. 
Janni, Britt og Ernst er på valg.  
Janni og Britt blev genvalgt 
Ernst ønskede ikke at modtage genvalg. Bestyrelsen takkede for hans 
indsats i den forgangne periode. 
Gruppemødet giver Grupperådet lov til at ind-supplere medlemmer i den 
kommende periode. 
Opfordring til at man kontakter Britt eller Kasper, hvis man om lidt tid har 
lyst at komme ind i grupperådet 
 
 
7. Valg af revisorer. 
Ernst Brandstrup og Hanne Dorthe Erebo 

 

8. Valg af revisorsuppleanter. 
Thomas (far til Jesper) og Lars (far til Nohr) 

 

 

9. Orientering fra Bagmandspatruljen, Gruppens støtteforening 
Gruppens Støtteforening 
Udgifter 5.150,63 indtægter 26.055,50 Resultat: Indtægter: 5150,63 
Formue 130.000 
Dialog om Bagmandspatruljens Fremtid. Opfordring til at tænke videre og 
skrive til Britt eller Kasper, hvis der er noget at dele 

 
10. Evt. 

Servicemeddelelse: 

Vores grej-butik 55NORD, hvor vi indtil nu har handlet uniformer, grej mv 

lukker dd. 

Fremover handler man grønne uniformer i ’Eventyrsport’ 

Mette: Fedt at I forældre er så aktive på facebooksiderne. Opfordring til at 

blive medlem af ’Engmose-forældre og medlemmer’. Og så sig til, hvis I 

savner oplysninger 

Karl: takker for godt fremmøde 

Eve: tak fordi i lægger fotos op, det betyder meget for børnene. 
 


